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Acta Sesión Ordinaria 
Nº303-2024 

Acta Sesión ordinaria 303-2024, celebrada el día diez de enero  
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la 5:09p.m.  

PRESENTES 

Virginia Calderón Calderón 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Griselda Montoya Gómez 
 

 

Comprobando cuórum (5). 
 

Lidianeth Rojas González 
Yadira Castro Hernández 
 
 

Vicepresidenta (Sindica Suplente) 
Concejal Propietaria 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
 

 

 
 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Milton Hancock Porras 

Damaris Cajina Urbina 

Francisco Barboza Jiménez  
 

Presidente Municipal  

Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
 

La presencia de:  
Lic. Ulises González Jimenez, Intendente Municipal. 

Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal. 
Jeaustin Azofeifa, secretario interino del Concejo Municipal. 

Sr. Franklin Castro Ramírez, Mi Prensa CR, Cédula 602260135. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 
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ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 
ARTICULO X. ACUERDOS 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 
…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 

A cargo de Jacob Méndez Rivera, concejal propietario. 
 

ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, realiza la 

comprobación del quórum es aprobada con cinco votos. Votan: La señora Virginia 
Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 
Municipales. 

 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 289-2023, celebrada el día 15 

de noviembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 290-2023, celebrada el día 22 

de noviembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta Extraordinaria No. 291-2023, celebrada el día 

23 de noviembre del 2023, esta es aprobada con cuatro votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Concejales Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta Extraordinaria No. 292-2023, celebrada el día 

29 de noviembre del 2023, esta es aprobada con cuatro votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, Concejales 

Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 293-2023, celebrada el día 04 

de diciembre del 2024, esta es aprobada con cinco votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 294-2023, celebrada el día 05 

de diciembre del 2024, esta es aprobada con cinco votos. Votan Virginia 

Calderón Calderón, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 
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Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 

 

Comentarios: 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Bueno, 

buenas tardes, claro, mis compañeros y pueblo paquereño. Y no solamente quiero 

darle unas palabras de agradecimiento a Jeaustin porque el día de hoy estamos 

aprobando 6 actas, entonces aplaudir y reconocer su esfuerzo y su trabajo. 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS) 

No hay 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACION ……………………………………………………….. 

 
ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………...... 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, saluda a 
presentes y procede a leer la siguiente correspondencia:   

 
Inciso a……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota, de Alban Ugalde Garcia, presidente CDDRP, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: SOLICITUD DE LA SALA DE SESIONES  

Literalmente dice así: 

  
Comentarios: 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Hay que ver 
porque también creo que los lunes cada 15. Algo así era que el Comité de 

Deportes utilizaba la sala de sesiones ajá. Y también hay que revisar los días que 
también va a utilizarlo doña Elizabeth, porque también nos haya. Pedido, pero no 
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sé si era el lunes. Creo, me preocupa que sean los lunes, entonces yo pienso que 
digamos podemos aprobar lo que se presta, pero que hay que revisar el día que 

se va a utilizar porque va a chocar. No, no va a alcanzar para las obras. 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
 

Inciso b……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de ASOCIACION DE RIO GRANDE, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: APROBACION DE PERMISO  

Literalmente dice así: 

  
Una vez analizado se toma un acuerdo 

 

Comentarios: 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

vea, a eso hay que tomar un acuerdo ya, porque ahí viene. Ahora se maneja, 

abre anteriormente venía todo un expediente donde venía Cruz Roja y todo eso 

Ahora viene anotado ahí los puntos, verdad? Ahí dice Cruz Roja. Pública de 

seguridad, pero todo eso acá ahí vienen ya eso viene con el ministro del 

Ministerio de Salud, se saco de acuerdo donde nosotros le aprobamos, que ya 

puede ingresar correr la fiesta lo sacamos de ese acuerdo, lo otro es otro 

acuerdo por aparte, donde están solicitando la calle que queda a un costado de 

la Iglesia de la Iglesia. Que es para cerrar, como como 50, es ciertamente que 

dice ahí que es calle municipal, que es muy parecido a cuando se otorga el 

permiso aquí a la Iglesia católica, que se cierra esa calle. Entonces saquemos 

dos acuerdos, 1 el primer acuerdo es donde se aprueba lo de las fiestas de Rio 

Grande. 

Una vez analizado se toma un acuerdo 
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

solamente para pedirle señor secretario, que, si es posible y si están las 
posibilidades de él de que esos acuerdos de las fiestas en favor tenerlo, porque 

eso lo tiene que tener ellos allá este tanto. Sí, exactamente para mañana, para 
para que usted le avise o cómo es que llama aquel muchacho,  Colo Jiménez a 

Francisco Jiménez que le avise a usted que dejó el correo. Para que esta guerra 
y retire eso por aquello que caiga gente que llegue y diga ¿Por qué cerraron la 

calle?, Pues que tengan el acuerdo municipal. 

 

Inciso c ……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce nota, de Fabiana Murillo Rodríguez, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: solicitud para que se efectué un reevaluó  
Literalmente dice así: 

  
 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso d ……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce nota, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: nombramientos interinos. 
Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 
comenta: 

Otra cosa, yo voy, yo voy a dar mi opinión aquí dice que es el jerarca. No me 

importa si es el jerarca el que está encargado del umbral, el Secretario, no nada 
más aquí, dice en esto. Verdad que sí aquí dice, pero ajá aquí dice que tiene que 

tiene, que tiene que ser. Ajá. Correcto. Buen 
 

Inciso e……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce corre electrónico, de secretaria Municipal, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Resumen ante el concejo 
Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 

Comentarios:  
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Bueno, 
compañeros para hacer un poquito de tema, ahí queda claro y demostrado que 

el compañero Jeaustin en el momento que dejó sus funciones, él no dejó 

ninguna acta atrasada. Ellos las actas de la computadora y nada más era 
cuestión de imprimirla y no se hizo. Entonces vuelvo a decir y lo vuelvo a 

recalcar, gracias, gracias Jeaustin por ejercer su trabajo de la mejor manera, y 
hoy con ese montón de actas que aprobamos, obtuvimos el resultado. Gracias. 

 
Inciso f……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota, de los representantes deportivos, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de audiencia  

Literalmente dice así: 
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Comentarios:  
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: se 

había formado una comisión para lo del deporte. Creo que ese documento se le 
debería pasar a la Comisión que se hizo para que la Comisión lo lleve al. Al 

Comité de Deportes y de ahí e inviten a ellos, a estos, a todos esos 

representantes para que lo vuelvan, porque hay que respetar que el Comité de 
Cortes pues tiene su su jerarquía también. Y entonces hay que que la comipice 

pase a la Comisión que se hizo. Hay una Comisión de Deportes. Sí, la que 
hicimos. Ahora sí, la que hicimos que estamos todos. Prácticamente 

exactamente, ajá. Se pasa esa comisión que esa comisión le haga la solicitud al 
Comité de Deportes para reuniones y para que citen a estos muchachos, claro 

que tiene que ser rato porque ya bueno. Esto al Comité de no a la Comisión de 
Deportes. 

Una vez analizado 0se toma un acuerdo. 
 

Inciso g……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce nota, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto:  Informe de labores 2023 
Literalmente dice así: 
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Comentarios:  
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Bueno, en el caso mío, el voto mío, este yo no, no lo voy a coger realmente 

porque no entendí nada. Al final de cuentas, ahora tiene 75 horas, tiene un 
montón, tiene un montón de de capacitaciones, quién me dice a mí que que sí 

fue que no fue o cómo es eso que? ¿Qué tan creíbles? No sé, cierto que es la 
auditora de aquí, pero tiene que ver algo si ahora cameraleón debería haber un 

recibido o no sé. Me imagino no es decir yo yo en realidad al principio. OK, sí 

entendí, pero igual si al principio ella dice que ha pedido unos informes tanto de 
administración. Te podría decir de tantos informes que he pedido. ¿Me han, me 

han contestado tanto usted desde el principio que decía, es que solicité esto 
pedirme informe esto y esto, OK, cuántos informes de esos se le han contestado 

a ella? Me entiendes todo lo que ella dijo entonces, de ahí cómo voy a probar yo 
una cosa que tal vez ya los Ulises ya le contestaron a ella? Cómo pago yo para 

saber pues yo lo bueno, yo lo respeto de esa manera, si ella me dice, mire de 
todos estos 30. ¿Informes que pedí que me pasaran y esta es la hora que no me 

han pasado ninguno, solamente este este y este OK, yo le apruebo esos, pero es 
mero no? Y ahora vea todas las capacitaciones que estaba diciendo ahora ahí 

para acá, que 3 horas, que 6 horas yo voy a saber yo si sí o no, en mi caso mío, 
yo realmente no lo acabo hasta que no sea quede más claro. O que de ello le 

explique, no sé o no sé si usted quiera, la quitamos, que venga aquí al. ¿Al 
Consejo YY de una explicación amplia de todo ese informe que se haga el 

documento y nos diga entonces que yo le pueda decir, mire, cuándo fue eso, de 

qué hay a lo largo de una conversación? Entonces, bueno. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Gracias, buenas noches, saludos para todos los que nos escuchan por diferentes 

medios. Feliz año para todos y para todas. Este retomando en la misma línea 
que Don Carlos está apuntando nada más que este, detallando lo que era parte 

de poder interpretar con ella lo que está solicitando ahí, porque hay muchos 

números o mucho informe que tal vez como Carlos apunta, de repente no se ha 
dado respuesta. Quizás sí, quizás no. ¿Pero entonces este mi recomendación es 

que como Concejo la la llamen a una mesa de trabajo para que se puedan 
resolver esas cosas, verdad? ¿Porque no solamente de de escucharlo, sino que 

dale algún dale alguna respuesta, pero en mi caso, cuando yo he tenido alguna 
duda con respecto a algún documento que me llega, ya sea para información o 

para cuando yo me solicita alguna información especial, entonces yo me siento 
con ella y conversamos y ya después ya le entiendo más un poquito más 

detallado hacia dónde vamos? Pero sí es importante que se le responda. Y se le 
esté la debida atención, ¿verdad? A esa, a esa autoridad que es la señora 

auditora. Gracias.  
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 
Quiero aclarar un punto. Y yo creo que hubiese puede tener presente yo me 

acuerdo que el auditorio nos pidió un informe de cómo estaba conformado lo de 

la Junta vial recuerda que dijimos que quién llevaba las asacas, que cómo era 
que en ningún momento yo digo eso que lleva eso en la calle. Recuerda que es 

la que dirigía usted. Yo le pregunto a usted, yo no sé si se dio o no se ha dado 
eso. Me entiendes. Ah, bueno, OK, pero para nosotros nos dijo las para nosotros, 

nos dijo la solicitud ya se respondió, Bueno, ya se respondió y nosotros no nos 
dimos cuenta.  

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Sí, sea cual sea la situación, si es importante que este se siente como se siente 
con ella y converse, muchas gracias.  

Una vez analizado se toma un acuerdo 
 

 
Inciso h……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota, de Gioconda Oviedo Chavarría, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: ley 8114   
Literalmente dice así: 
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ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS……………………………………………………… 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Bueno para hablar. Solamente es para aclarar algunas dudas que tengo 

aprovechando que está el señor Intendente. Y me viene acá. Solo es para para 
tener claro si el agua del salón, bueno, el salón que se ubica en. San Rafael, si el 

agua ya está preinstalada, porque creo, creo, algo escuché de que quedó, se 
pagó una parte, pero quedó un saldo. Entonces quiero estar completamente 

segura si ya podemos contar con ese beneficio para la Comunidad o si es verdad 
que hace falta un saldo de. 14000 colones. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Buenas tardes, gracias por la consulta. Entiendo que sí todavía está pendiente 
porque este se pagó con lo disponible presupuestario que estaba de aquí a 

diciembre. ¿Entonces estábamos esperando ahora los nuevos recursos para 
luego terminar de completar lo pendiente que eran como 70 y algo verdad? Sí, 

pero bueno, quedan convocatorias. Sí era, era 70 y era esto, pero se pagó la 
diferencia y queda un Saltillo de 14000 que es importante que se que se le dé 

seguimiento o se cancele pronto para que tengamos el agua disponible por el 
proyecto que ya está por iniciarse, yo es primero. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Para ver si ya se ejecutó. He hecho algo con respecto a la electricidad, que 

también es para el mismo salón.  
 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Ese tema de la electricidad no le puedo adelantar, voy a anotarlo para hacer las 

consultas. ¿Sabe a nombre de quién estaba en ese medidor antes?  
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La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
No sé a nombre de quién estaba, pero como es un activo municipal con solo los 

datos de la escritura y eso hacen la solicitud de Coopeguanaste, ellos les facilitan 
el medidor a. Nombre de de la municipalidad.  

 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Voy a decirle a la compañera Lady que me averigüe este proceso para hacer la 
solicitud a la Coopeguanaste y ver de qué forma este solicitamos ese medidor, 

sería importante que pudiéramos este poner de alguna forma o algún convenio o 
alguna carta de intención que la Asociación de Desarrollo Integral de San Rafael 

pueda este estar administrando ese ese recurso o esa ese salón, verdad? Pero 
bueno, lo que ahorita, con la premura del caso, lo que ocupamos es que esté el 

agua y la corriente instalada. 
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

De igual manera, también quería considerar, vamos a ver si también vienen el 
informe, pues nos va a brindar respecto al rio de pochote, cuántas horas, 

cuántas horas se han ejecutado y cuántas horas quedan pendientes y si el 

ingeniero ha ido a fiscalizar de que el proyecto se esté haciendo de la mejor 
manera.  

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Gracias con respecto a esa pregunta, este justamente ahora el fin de semana, 

este tenía una urgencia. Algunas cosas que atender acá y este le pedí algún 
compañero que me ha acompañado a valga redonda y fuimos y hablamos con el 

señor Maquinista porque es la situación, ha sido muy especial con respecto a esa 
máquina, verdad? Llegó, se descompuso y luego el señor se enfermó. Entonces 

ha habido muchos inconvenientes y han sido reportados por algunos vecinos o 
vecinas del lugar. Luego fui. Este con don Freddy fue el lunes, yo fui con don 

Freddy este. Y este conversamos con el maquinista don don Leo y también con el 
dueño de la empresa. Yo digo, pero yo necesitaba no solamente con el 

maquinista, no con el dueño y nos nos reportaron que a la fecha quedaba, según 

el horimetro, 100 horas disponibles, 99 100 horas disponibles. Hablamos con dos 
miembros de la Asociación de Desarrollo, entre ellas en mi desarrollo y otras 

señoras, y también nos visitó, nos acompañó la etiqueta para que nos 
acompañara. Este, la esposa de William William Maroto, este se llama Bueno, 

OK, que es vecina del pueblo y este en una pequeña reunión, ahí este en 
conjunto hablamos de que cómo se iba a terminar, en qué se iban a 

implementar, cuáles eran las partes que se iban a fortalecer del ticket. 
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Y bueno metían dos, pero vamos con esta respecto, me comentaban los vecinos 
de punta del río que para cuándo se tiene contemplado intervenir la cuesta, 

porque ya eso ya tiene ratito de que se adjudicó. Y desconoce en qué momento 
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va a ingresar la maquinaria porque a ellos sí les urge porque el camino se 
encuentra en malas condiciones y la cuesta también. Si eso está la masa.  

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Sí, si 

bien es cierto, la adjudicación este hace este bueno estuvo ahora de última hora 
en el fin de mes, verdad? Entonces recordemos los días que estuvimos sin 

proveedores fue. Hace la de la maquinaria. OK, sí fue la primera por este. Que 
quieran dos autores, los dos en conjunto, entiendo que ya estamos esperando la 

la orden de compra y la decisión de inicio de labores por parte del ingeniero. Hoy 
hablé con Iris, se comunicó con con don Fredi y donde está generando la orden 

de inicio para subirlas a sicop, porque ahora todo es por sicop. Verdad que se 
hace de la el proceso, entonces sí estamos para que de aquí a la otra semana 

tener ya fechas estas fijas para que arranque este las obras ahí en esta situación 
que ha sido esta tomada muy en cuenta de los vecinos de punta del Rio, cuesta 

principalmente para que se le baje esa apuesta. Poder esté y también que hay 
un proceso también de tratamiento asfalto. Primero hay que hay que bajarla. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Y lo último compañero, si usted lo tiene, lo tienen a bien en conversaciones que 
ha tenido con el ingeniero Carlos es. Importante lo que es la demolición. Del 

salón comunal de San Rafael, en algún momento se hablaron con algunos 
vecinos y ellos dicen que se puede, digamos que se puede, como como colaborar 

en el hecho de quitar la malla, de quitar la latas de zinc, que si alguien algún 
vecino o alguien está interesado en acatar, a que se la lleven porque me dice 

Don Carlos que sí urge que ya eso quede listo para para empezar la obra, 
entonces por ser un activo municipal, si ustedes lo tienen abierto al de tomar un 

acuerdo, autorizar a la Comunidad. Para que realicen los pertinentes es que el. 
Asunto es que yo no puedo decir que se autorice la asociación porque la solicitud 

no me la han hecho ellos.  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Es 

importante ese tema, tengo sobre el escritorio, pero he estado muy ocupado. Un 

documento que ya el ingeniero don Carlos me pasó por ahí, me consiguieron el 
teléfono de doña Eva, pero le mandé un mensaje, de repente, no, no le no le 

llega un mensaje. De repente, el número no es el que corresponde. Entonces me 
comuniqué con Hazel Álvarez y ella sí me dio el correo electrónico claro de la de 

la Asociación de Desarrollo, en donde le voy a enviar la. ¿La solicitud de un 
cargo, verdad? Por supuesto, con el visto humano de este servidor para que 

pueda este. ¿Sentirse tomados en cuenta y pedirle la colaboración para que en 
esa línea que habla la compañera, este Lidianeth se pueda este empezar a hacer 

las la demolición, verdad? Una vez que esté demolido lo que es la parte 
estructural, tenemos que este enviar el bajo con algún tipo de material para que 

haya un relleno de ahí de un espesor recomendado, que ellos, que el ingeniero 
da, pero el tema es que estamos notificando la extracción de desarrollo, que es 

el ente, el el. Ente que gobierna ahorita. Esa esa comunidad y es importante que 
se tome en cuenta que ellos son los responsables y es importante que sí se tome 
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en cuenta, aunque ustedes este conozca y este tomen el acuerdo de que que 
que si hay ahí láminas de single, lo que lo que sea, si es aprovechable de alguna 

forma que sea. La Asociación de Desarrollo la que se vea beneficiada y que 
disponga abajo la transparencia del caso, no hay ningún problema. Fotos sí, 

aunque hay este, aunque el salón en realidad no valga mucho, pero si hay 

alguna madera que pueda ser utilizada algún fin de repente o algunas pilas, no 
sé en realidad, pero para que no se diga que la municipalidad Este desperdició o 

regaló o no, puso mano en el asunto, sería importante. Que ustedes tomen un 
acuerdo sobre qué hacer con ello. Perdón, pero el documento no se lo he 

mandado todavía, no le he mandado la nota, la tengo sobre el escritor. 
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: OK, 

entonces, tomando las palabras de don Ulises, quedaríamos a la espera de la de 
la respuesta por parte de la Asociación de Desarrollo. Entonces quedamos en 

manos de ellos a esperar a ver qué decisión toman y solamente quiero aclarar 
que lo que se encuentra ahí nada sirve nada es rescatable, entonces nada más 

para que estén todos con esteramos. 
 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Si bien 
es cierto, sí, eso tiene completa razón la compañera, pero después se dan los 

comentarios de que sí. Pero llegó una familia de que el otro se llevó otra familia. 
Y por qué no me regalaron a mí y vienen los los, aunque no valga nada en algún 

momento sí vale para malos entendidos. 
 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE………………………………………. 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Muchas gracias. Gracias. Este voy a darles el informe que me traslada la unidad 

técnica el ingeniero Fredy. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Eso es 

en el tema de la maquinaria, estamos esperando que se termine San Rafael para 

continuar con la zoila y este el sector de dulce nombre y todos los otros sectores 

que están ahí. Esperando también se este sí, también se este le dio un 

mantenimiento rápido. A la ruta de Playa Pájaros las. ¿La semana anterior al 

cierre de la de la municipalidad se le dio una raspadita que llama uno verdad? 

un, mantenimiento ligero a la ruta de playa de Pájaros por ahí ese es el informe 

de camino de una forma general que tenemos. De frente a que no, de que no 

este logramos salir un fructuoso tanto la la la línea de la de mantenimiento de la 

maquinaria pesada como la línea de los vehículos de la unidad técnica y 

Vehículos administrativos. Debemos de empezar nuevamente este este mes con 

la decisión inicial para volver a lanzar a pico una nueva contratación, un nuevo 

cartel para que se pueda mandar a reparar los los vehículos que están en 

condiciones bastante malas. Actualmente tenemos. Dos vehículos de condiciones 

este que no podemos utilizarlos. Entonces estamos esperando nuevamente que 

se refresquen las decisiones iniciales que Freddy está trabajando con la 

maquinaria y por parte de la unidad de la parte del desarrollo urbano. Don 

Carlos me está ayudando con la edición inicial para mandar a reparar los 

vehículos y darle mantenimiento también a las motos, que es necesario meterlas 

dentro del dentro del plan ordinario de mantenimiento de los vehículos, verdad? 

De una forma general les informo que para la otra semana, el día jueves. 

¿Vamos a tener una reunión con todo el personal para trabajar en el plan de 

trabajo o lo que le llamamos el el plan de compras del año, verdad? La idea es 

este, utilizar la economía de escala que todos los funcionarios que necesitan 

lapiceros, hojas, carretillos, computadora, este entonces se les va a reunir acá 

de paso que entonces invitaría a un representante del Consejo que acompañe a 

Jeaustin, si fuera el caso, para que podamos también llenar la matriz por parte 
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del Consejo. E incorporarse al Plan General del año de compras dará plan de 

compra general del año. No le estoy diciendo que todo se vaya a comprar, pero 

que sé que se se tome en cuenta ahora si el año pasado hubieron situaciones 

que quedaron pendientes tráiganla así le hemos estado diciendo a los 

compañeros para darle seguimiento desde lo más urgente a lo más prioritario. 

Entonces el jueves tenemos una reunión preliminar de compras anual para 

elaborar el plan de compras. De mañana en 8. De mañana en 8. Entonces sería 

importante, verdad? Estamos invitando la circular apenas sale mañana, estamos 

invitando a los funcionarios un representante de cada departamento para que 

venga y nos diga OK, porque a como se les pide cuentas también se les va a 

tomar en cuenta de que puedan decir, bueno, yo necesito esto y ellos mismos 

tienen que aprender a hacer su plan de compra si ocupan Moa, de qué tamaño 

los ocupa, si ocupan lapiceros, cómo se ocupan computadoras, escritorios, o sea, 

es importante que en el accionar administrativo. Se tomen en cuenta los 

funcionarios. Ellos cuentan en esta administración para así fortalecer y tener una 

participación activa. Ok, están haciendo seña que el reloj camina perfecto y. Una 

mierda que no camina. Que no camina, Ah, que no camina. Y la compañera tiene 

una pregunta.  

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Si no don Ulises , será posible que nos puedan ayudar con una impresora. 

¿Quieras que bueno, sabemos que ahí no hay un asistente para la Secretaría, 

pero si es importante tener una impresora extra esta impresora cuando usted 

ella se da cuenta que usted necesita algo aquí de urgente no funciona ella no 

hay que demostrarle temor ni necesidad de algo, verdad? Entonces, tal vez si 

nos pudieran ayudar y también si alguien pudiera ayudarle ahí, pues con una 

sola impresora no, esta no es nada. Entonces tal vez eso sería algo de mucha 

prioridad.  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: De 

acuerdo, yo no le doy inconveniente, revisemos los programas por eso, ¿en qué 

presupuesto que formulamos? ¿Que gracias a Dios se aprobó casi que un 98% 

este ya tenemos recursos frescos, verdad? En donde este ese es el ciclo 

presupuestario y planificación que tenemos entonces yo no le hay un problema 

que metamos ahí y que si hay recursos de una vez. Empecemos a trabajar. Y 

que también recordemos alguna que se compra los artículos o los equipos de 

acuerdo a una decisión inicial o una información técnica que dé la misma el 

mismo, este servicio o departamento que lo solicita. ¿Entonces necesitamos por 

parte de ustedes, por ejemplo, que ustedes nos digan, la impresora esta con 

esta si estas características para que la administración no le compre algo que 

ustedes no pidieron ustedes serían los responsables de recibir ese equipo 

conforme a lo que ustedes solicitaron? Pero si gusta me me permiten terminar el 

informe y luego  tirarse en el mismo tema de compras, dale adelante. Ella cree 

que está bien. 
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La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 

No es eso, es que vieras que nosotros tenemos muchos problemas ahí con la 

papelería. Hay exceso de papelería y todos los archivos están del 2002 del 2003 

del 2001. O sea, nada que ver actual. Entonces ella queríamos solicitarle un 

espacio para ver dónde guardamos todas esas cañitas y todo el asunto. Yo venía 

por ahí, por una palomita que se vestía de negro. Que se piensa hacer despletó 

una partecita. Ajá. Entonces era para ver si no la podía hacer al Consejo para 

para tener eso ahí.  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Claro 

que sí, señora, aquí trabajamos en conjunto y para y tenemos que compartir, 

trabajamos para los los. Los logros se comparten. Entonces, por supuesto que en 

el tema de la ampliación de aquel edificio de la otra que necesitamos remodelar 

el comedor, de momento ahorita vamos a tener inconvenientes porque vamos, 

inclusive el comedor va a estar provisionalmente ahí, mientras para que entre en 

unos meses ustedes van a ver que esto parece de locos porque empieza la 

empresa a remodelar. Pero sí se sabe y queremos y se metió y gracias a Dios y a 

los compañeros vieron también tenía la idea desde el inicio que llegamos a esta 

moni que hiciéramos, hay una pequeña bodega porque necesitamos todos los los 

departamentos. Guardar información muy vieja, incluyendo ahí está Secretaría 

que tiene información, basta la ahí, porque muchos años ahí vamos a tener una 

pequeña bodega y le vamos a dar un espacio, por supuesto, en archivos, 

verdad? Ahí vamos a tratar lo que se logre hacer va a ser compartido con todos 

los departamentos para que saquen un poco de documento que están quitando 

campo en las oficinas que están hacinadas de acuerdo, es decir, con la 

respuesta, OK, perfecto, sí quiero aprovechar porque ya el ingeniero, el 

ingeniero, este Carlos me dijo que vamos a mover muchas cosas, verdad? Por 

ejemplo, las motocicletas de la administración, bueno, del del del Consejo, va a 

parquearse allá algún techo que se va a hacer igual los funcionarios se va a dar 

una circular que ya no puede parquear más muertos acá ni al frente tampoco 

tienen que ser de lado, vamos a darle un ordenamiento a lo que es la parte del 

patio. Donde tienen que parquear los funcionarios. ¿Porque no, no sería prioridad 

los carros de funcionarios se le ha prioridad los carros de la institución, verdad? 

¿Dónde va a parquear el público? ¿Todas estas cosas hay que ordenarlas, 

¿verdad? pero ahí vamos haciéndole entonces, de repente vamos a ver en pocos 

días, 15 días, quizás más, quizás menos algunos cambios ahí y sacar algunos 

rotos que dicen para que por acá, entonces para que estén enterados tanto 

ustedes, señores concejales, como los funcionarios que me escuchan y el 

personal y perdón y todos los usuarios a nivel del distrito. Seguidamente me 

permito leer en la siguiente nota que solicito que presten mucha atención por 

favor. 
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La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: don Ulises 

entonces lo que está diciendo es que la contratación de Noelia sí estaba, ¿no 

estaba bien realizada o ella apelo o cómo es? 

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Y 

quiero recordarles algo, recordarles algo que por ser un asunto privado y es un 

recurso que no debo ventilar todavía no estoy en la, o sea, no estoy en la 

autorización para por esta vía pública, porque es una sesión grabada. Dar mi 

determinación, no puedo adelantar criterios. sí quiero aclararle, ustedes tienen 

toda la razón con respecto a lo que yo bajé sobre la ampliación del pago a la 

señora, verdad? Porque lo que yo hice fue bueno, llegó entonces lo lo bajé para 

que ustedes lo lo analizaran. ¿Lo más ideal en la en la sana teoría era que 

hubiera llegado primero esto, verdad? Pero no porque recuerde que que tenía 

muchas cosas. Ese sicop que  y necesitamos primero que este notificarle a la 

señora, no, ella, ella, hoy este. Apeló, verdad entonces un recurso con el este 

recurso con revocatoria en subsidios. Entonces eso tiene su su, su trámite 

diferente. 

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Pero mi duda 

es esta, porque lo que no tengo claro, nosotros deberíamos de haber tenido o 

debemos antes de notificarle. ¿Es mi pregunta, verdad? Antes de notificarle a 

ella, nosotros tenemos que haber acogido el resultado del órgano director, o sea, 

nos están saltando a nosotros para comenzar el órgano director lo solicitamos 

nosotros. O sea, no fue la administración, fuimos nosotros los que encontramos 

este que no, tal vez no estaba bien realizado y que se hiciera la investigación, 
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pero antes de notificarle a la licenciada Solórzano, nosotros teníamos que acoger 

eso antes de notificarle a. Ella. Tengo entendido que es así. 

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Buena 

su consulta, en realidad, yo no soy este. Sí, yo no soy este abogado, verdad en 

el tema, pero bueno, este. Podemos hacer la consulta en realidad este como ella 

está presentando un recurso de apelación con subsidio. No ha terminado el 

proceso, verdad? Será, será su momento. 

 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Este compañero, don Ulises es que yo lo que veo que en estos momentos se 

acogemos, pues ya sabes que estuviéramos cogiendo, digamos, la apelación. No. 

Ahí. Sí, por eso, pero digamos ya la apelación está y ni  se le puede pagar 

aquella señora, digamos  lo del pago eso porque o sea, el proceso sigue ahora 

esa operación la va a contestar la abogada, el órgano director, la apelación, no la 

apelación. ¿Quién la contesta?  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: OK, 

por eso es que yo les digo ahí que tengo 8 días porque no, no tengo, no tengo 

este esté asesora y acuerden que la asesora 

 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: el 

proceso es la que tiene que contestar. Diría yo. digamos, por decirlo así, con 

todas las palabras de casa público. El proyecto está entre doña Noelia y ya está 

y hasta que lleva el órgano director.  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Al 

generarse. Un órgano director. Tiene que haber un órgano decisor. ¿En este 

caso, por eso entonces es donde está la consulta y yo hablaría mañana con con 

el con la señora que lleva el proceso, verdad? Ajá. Entonces sí, pues vamos a 

hacer la conducta porque ya cubren las dudas. El órgano del decisor tendría que 

ser el Concejo y no la administración, aunque. OK, Perfecto, yo le quedamos 

informales de informarle de las instituciones como está y hasta aclararles  la 

consulta, porque aquel día yo no estuve cuando se bajó porque fue por premura 

la compañera Lili recibió. Y viernes y no el documento de la abogada doña María 

Eugenia solicita ese esa prórroga. Más bien esa ajustes a la del pago, verdad? 

¿Entonces yo yo dije, aquí hay que pasar al Consejo porque si no lo decía en ese 

momento se me olvidaba y cometía el error de que se pagaba si no tener el 

episodio de ustedes, verdad? Pero de de eso podemos esperar mientras se 

resuelve lo lo primero que es la parte esta.  
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La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 
comenta: 

perdón, pero eso era menos de 1000000, no tenía que bajar aquí.  

 

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: No, 

porque el proceso es. Sí es de 1000000 que rajuste ya superaba ya el monto 

global, por decirlo así, está bien de acuerdo. 

Ok, tal vez perdón, perdón, tal vez este volverles a aclarar a los compañeros, ya 

que tengo la palabra y a los Vecinos, más bien a los vecinos, verdad? ¿Perdón, 

consultado sobre este el caso de San Rafael, el caso de Rio grande sobre el tema 

de la basura, verdad? Yo comprendo, verdad la la tal vez la molestia o la la 

necesidad que impera con respecto a poder recolectar la basura. Estamos 

haciendo algunos ajustes y algunas reuniones con tanto con este Retrasol como 

con la otra empresa adjudicada. ¿Para ver cómo podemos dar atención a esa 

situación, verdad? ¿Para que los vecinos tengan tranquilidad, que estamos 

buscando soluciones paliativas o alternativas a esa situación, verdad este? ¿Por 

lo menos yo sí entiendo verdad y que popular supere sentido de alguna forma 

algún disgusto o resentimiento por la empresa que ha estado dando el servicio, 

verdad? Pero que ya es este, no podemos nosotros este hacer las cosas este 

torcidas, pero entonces estamos buscando. ¿Cómo hablar con ellos? ¿Jenny ha 

estado haciendo algunos primeros contactos con Retrasol y con Ro Juan para ver 

de qué forma ajustamos de alguna forma y poder a ustedes, señores usuarios 

que están pidiendo el servicio y se les entiende, verdad? ¿Y algo muy 

importante, verdad? Por si alguno le  salta alguna duda en este distrito que los 

servicios de basura son se cobran, o sea, no existe una municipalidad donde se 

regale verdad el el, el agua se paga en asadas la corriente se pagan el ICE o en 

su defecto en Cooguanacaste,  la el servicio de recolección de basura se paga en 

la Muni, verdad? No existe ninguna municipalidad que se dé Lujo, es decir, a 

esta gente no le voy a cobrar. No les voy a cobrar, eso era porque eso es nuevo 

para los paquereños y hay una cierta, tal vez este sector paquereño que creen 

que los servicios municipales se deben de criar de gratis y verdad y tengamos 

mucho cuidado, porque inclusive hasta podemos ser objeto de fraude. Muchas 

gracias.  

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Don Ulises 

era eso lo que yo le iba a preguntar, porque, lo que se había escuchado, que no 

sé si es cierto, era eso que digamos que retrasó, que es la empresa que que está 

dando el servicio, que ya no lo estaba dando porque porque como que la 

municipalidad le había quitado una parte, esa sí es eso es cierto, digamos como 

que le quitó una parte. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Es 

bueno que abarcarlo porque sí tiene su razón en cuanto a la interpretación, 

recordemos que cuando se hizo los estudios las. Todo lo que el análisis que se 

hizo. De necesidad se pensó en los lugares donde se producía y se concentraba 

la mayor cantidad de basura. Es lo que se está atendiendo ahora, tal vez un 30% 

de la colección, por supuesto. Por supuesto que en la ruta del guarial había 

gente que anteriormente le pagaban en la ruta guarial, le pagaban al señor, pero 

una vez que ya se engulló dentro de la primera ruta o en la primer en la primera 

parte, esa reflexión de basura, pues obviamente que ya a ellos no le van a pagar 

más a retraso, entonces por eso que dice que le quitaron clientes. 

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: sí, algo así. 

Pero a mí lo que me preocupa es que lo que yo no sé si es cierto y mi consulta 

es que si ya no va a pasar más para los otros sectores que no está pasando a la 

municipalidad en la recolección de basura, esa es la consulta que tengo.  

 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal, comenta: 

Este bueno, buenas noches también yo quisiera dar un saludo a toda la 

comunidad y a todos los compañeros de acá del Consejo. Felices en el 19 años 

este nuevo si este justamente el día de hoy estábamos los compañeros, el 

ingeniero Carlos, Glenda, de Administración Tributaria que estuvimos reunidos 

para ver qué solución le damos a este problema, porque sí, en efecto, nos 

preocupa mucho que hay sectores que que se van a quedar sin ese servicio. Sin 

embargo, es conocido de que este se ha contratado, pues dos rutas y hay 

algunas que van a quedar descubiertos. Eso nos dio pase a poder hacer las 

primeras consultas y contactos con la empresa Retrasol para este poder trabajar 

con ellos de la mano para que las rutas que todavía no puede cubrir la 

municipalidad. O es que se cubra ellos si lo queremos hacer de buena manera 

formal ya estableciendo un convenio de de cooperación o alguna figura legal que 

permita que le permita dar forma. Y funcionalidad y podamos trabajar a derecho 

tanto ellos como la municipalidad. Por el momento ellos, él va a continuar, que 

fue lo que ellos él me dijo, Este con las con la con la recolección, mientras 

podamos buscar la figura legal que lo proteja alguien y nos proteja a nosotros 

también entonces, pero sí, él hoy este manifestó la anuencia de colaborar y en 

esta semana vamos a reunirnos con él para ir dándole forma.  
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ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
 

Primera moción  

  
 
Comentarios: 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

No es como afectando eso, sino algo que necesitaba con comentarles. Recuerden 
que en el proceso de trabajo de sicop tienen que estar incluido el Secretario o la 

Secretaria del Concejo con clave hacia la en un oficio que yo les mandé a 

ustedes ahí al inicio, cuando sabíamos que este Ayerin no estaba y estaba en 
esos cambios que han habido, no sé, ajá, no se ha tomado en serio o no se ha 

resuelto quién va a manejar sicop y tiene que manejarlo pronto, porque por 
ejemplo, ajá. Te he dicho que tomen el acuerdo para que este la proveedora me 

ayude y que lo incluya a la persona, porque esas cosas tienen que estar 
directamente. O sea, hay acuerdos aquí que tienen que haber susido político por 

medio de la Secretaría. ¿Por qué entonces seguimos yo? ¿Seguiría siendo buen 
parte? Entonces para que tomen en cuenta esto y recuerden que eso es una 

implicación muy directa. Ok, lo que pasa es que capacitado, no ya, Sicop empezó 
tiene que estar. Entonces tiene que estarla, porque si no, entonces están, 

estaríamos viendo ilegalidad que no podrían después de presentar reclamos.  
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Sí, 

señor compañeros, no? La finalidad de presentar esta moción, pues simple y 

sencillamente para que siga el debido proceso. ¿Por qué? Porque nosotros hacer 
el hacer el Consejo, hacer el órgano que decidió y tomó la iniciativa del 

procedimiento, el órgano director, nosotros somos los que tenemos la 
competencia y somos el. Órgano. Decisor entonces como lo como lo acaba de 

decir Don Ulises, él no puede ser juez y parte entonces para que nada más 
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quede claro y de igual manera, como dijo don Ulises. De tomar un acuerdo para 
autorizar a Justin para lo que es el tema de sicop para que sean encargados de 

subir todo esto, pero necesitamos que doña Iris la persona que está encargada 
de la proveeduría lo capacite en lo mínimo que ella sepa, para que pueda por lo 

menos subir los documentos, porque no podemos ser tan irresponsables de decir 

a Justin que lo haga, porque aquí sabemos y para nadie es un decreto que este 
muchacho lo ha hecho con las uñas y dientes, lo que ha logrado hacer porque él 

no se ha capacitado. 
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Ahora que es importante también que existe una línea de atención, entonces 
porque yo cuando tengo alguna duda y llamo así cojo, verdad? Tampoco es que 

lo sabemos todos, pero nos echamos al agua, entonces eso hay que iniciarlo. 
Hay una línea de sicop donde se nos dice este ya las al estar autorizado él hay 

una línea telefónica donde hay que llamar y decir mira, YY ahí hemos aprendido 
todos, entonces nada más como dar inicio.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

solamente para leer un comentario don Ulises. Y compañeros. Esta solo para 
hacer un comentario, eso es la capacitación, es cierto ya el sistema de Psicología 

cuando doña Iris se iba, se capacitaba allá a jicaral. Cuando y doña iris aiba 
jicaral, ya las plataformas y cómo estaba ahí se capacitó. Entonces yo veo que 

ahora que está la línea también que está doña iris,  que ya llegó almenos, sabe 
pues que le ayude al compañero  Justin es lo que yo pienso. 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Sí, correcto, solamente que hago una observación, vieras que cada. 
Departamento, tiene su fase y pareciera que fuera igual, pero no la página que 

se me abre a mí es diferente a los íconos y pestañas que se le abren a otra 
compañera u otro compañero de otro departamento, por lo tanto, es importante 

que Justin o ustedes le ayuden a Justin y le digan, bueno cómo está haciendo la 
secretaria o el Secretario de Cobano Y ahí hay enlace por y se se puede resolver, 

pero no necesariamente que ahí, porque es curioso, porque no es la misma la 

pantalla que se abre para uno como para el otro en el rol de sicop gracias. 
 

Una vez analizado se toma un acuerdo  
 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 
comenta: Bueno, al ser las 19:04 H de la noche damos por cerrada la sesión. 

 
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 

 
Inciso a………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración nota, de Alban Ugalde Garcia, presidente CDDRP., dirigido al 
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Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto SOLICITUD DE LA SALA DE 

SESIONES. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco voto. Se va a dar 
siempre y cuando no este ocupada la sala. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón Calderón, Vicepresidenta 

Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

 
Inciso b………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el documento, de la Asociación de Desarrollo Rio Grande., dirigido 

al Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Permiso municipal, para fiestas 

cívicas Rio Grande. Asociación de Desarrollo Rio Grande. Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cinco votos, aprobar ya que esta dado el permiso del ministerio 

de salud. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: 
Virginia Calderón Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 
 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el documento, de la Asociación de Desarrollo Rio Grande, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: permiso del cierre de 60 metros de 

calle municipal. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar 
para poner juegos. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION  

APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, 
Votan: Virginia Calderón Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez 

Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, 

concejales Municipales. 
 

ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el documento, de la Asociación de Desarrollo Rio Grande., dirigido 

al Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Nombramiento de fiscales para 

las fiestas de Rio Grande. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, 
Nombrar como fiscales de las fiestas de Rio grande a Carlos Luis Rodríguez 

Vindas y a Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. ACUERDO 

APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón 

Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, 

Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 
 

 
Inciso f……………………………………………………………………………………………. 

ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración la nota, de los representantes deportivos, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera, solicitud de audiencia, representantes 
deportivos. Basado en lo anterior se ACUERDA con catro votos, ACUERDO 

APROBADO , SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4 VOTOS, SE APLICA EL 
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ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón Calderón, 

Vicepresidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
Inciso g………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el documento, de Gioconda Oviedo Chavarría, auditora interna, 

dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: mesa de trabajo con 
la auditora interna, el 17 de enero. Basado en lo anterior se ACUERDA con 

cinco votos, solicitar a la auditora a mesa de trabajo a las 3:00 pm del día 17 de 
enero. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: 

Virginia Calderón Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie 
Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 

 

-Moción  
ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la mocion, de Elsie Garita Flores, Griselda Montoya Gómez, 

Lidianeth Rojas González, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera, 

Asunto: Solicitud al órgano director Licenciada María Virginia Méndez Ugalde el 
expediente administrativo original y la recomendación final de la investigación 

que se lleva a cabo sobre el acto de adjudicación emitido en la LICITACIÓN 
REDUCIDA NÚMERO DE PROCEDIMIENTO 2023LD-000002-0040500006, 

DENOMINADA CONTRATACION DE SERVICIOS PROFESIONALES JURIDICOS PARA 

ASESORIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO DE PAQUERA COMO 
ORGANO COLEGIADO. Basado en lo anterior se ACUERDA con cuatro votos, 
ACUERDO APROBADO, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4 VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón 

Calderón, Vicepresidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez 

Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

Justificación: Jacob Mendez Rivera, se encontraba fuera de sesión. 

 

 

 

 

 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 
cuatro minutos de ese día. 

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


